
Ata da 205ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime Interno desta casa e, como 

também, ao que preconiza as Legislações Constitucionais. Quinta-feira, 26 de agosto de 2021, às 9h, deu-se início 

a sessão em conformidade as narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada por quem de 

direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de 

vereadores suficientes o senhor presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida, autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois de lida e discutida foi aprovada 

em Plenário por unanimidade. Na ordem do dia constaram as seguintes matérias: Projeto de Lei nº016/2021: que 

autoriza o poder executivo municipal a conceder titulo definitivo do terreno urbano do patrimônio municipal a 

senhora Raiza dos Santos e o Requerimento de nº027/2021: o qual requere que seja realizada a implantação de 

cinco quebra molas no novo asfalto que foi feito na Vila Santa Rita, pertencente a esse município. No intuito de 

evitar possíveis acidentes. Na sequência, senhor presidente convidou a servidora Dálete para fazer a leitura das 

Sagradas Escrituras advinda da oração.  

Passando aos expedientes. Não houve inscrito no pequeno expediente. No grande expediente fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Antônio Jose Coelho Coutinho. Deu inicio, desejando um bom dia a todos. Em 

nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares. Na sequencia, pediu apoio e voto 

ao requerimento de nº027/2021 de sua autoria. Na oportunidade, solicitou ao presidente o cumprimento do 

regimento interno, reforçando sua importância. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda no grande expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador José Nilson Lopes da Silva. Deu 

inicio agradecendo a Deus. Em nome do senhor presidente cumprimentou a Mesa Diretora e aos demais pares. 

Comentou sobre a importância da vacinação, na oportunidade louvou a menção apresentada pelo nobre 

companheiro Gedielson a qual enaltece e aplaude o pessoal da saúde. Na sequencia, fez um breve comentário 

sobre a questão do desperdício de agua que esta ocorrendo no nosso município. Contudo, solicitou a 

conscientização de todos. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no grande 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Manoel Valdimiro Jardim Martins. Deu inicio 

desejando um bom dia a todos. Em nome do senhor presidente saudou a Mesa Diretora e aos demais pares. Em 

seguida, justificou sua ausência na sessão anterior, devido a viagem que precisou fazer a Belém. Na oportunidade, 

convidou a todos para o evento beneficente que ocorrerá no dia 28 de agosto no distrito de São Raimundo. 

Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Na liderança partidária, fez uso da palavra 

excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Desejou um bom dia a todos. Agradeceu a Deus. Em 

nome do senhor presidente cumprimentou a todos. Fez um breve comentário sobre a sugestão feita pelo nobre 

companheiro sobre a mudança dos dias das sessões, pela afirmou estar de acordo.  Na oportunidade parabenizou 

o pessoal da Assistência Social pelo evento realizado. E agradeceu a secretário de saúde pelo cumprimento a 

solicitação feita, a respeito da disponibilização de uma ambulância para a aldeia Sororó Suruí. Finalizou desejando 

um ótimo final de semana a todos agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. Ato contínuo, o senhor 

presidente colocou em votação o requerimento de nº 027/2021: o qual requere que seja realizada a implantação 

de cinco quebra molas no novo asfalto que foi feito na Vila Santa Rita, o qual foi aprovado por unanimidade. Na 

sequencia o senhor presidente encaminhou o Projeto de Lei para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final e Terras, Obras e Serviços Públicos, a fim de que seja dado o devido parecer. Nada mais havendo a ser 

tratado, o presidente da Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da 

presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de todos os vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo Grande do Araguaia, Quinta, 26 de agosto de 2021. 


